



齐鲁大道北延工程全面开工!日前,记者多方获悉,齐鲁大道北延将北跨济广高速、黄河,止于黄河北岸的国道308,并预留了轨道交通的条件。齐鲁大道北延工期为36个月,2021年将全线通车。

通车。齐鲁大道将成为省城西部除了二环西路以外的南北主干道,助力济南北跨和西进。



齐鲁大道北延工程将由南向北依次跨越济广高速、黄河、309国道,与308国道相接。(效果图)

齐鲁大道北延 预留轨交通道 工程全面启动,三年后将成西城南北主干道

本报记者 刘飞跃
实习生 刘晓旭

齐鲁大道仍断头 去桑梓店仍要绕路

3月2日,记者来到齐鲁大道与济齐路交叉口。该交叉口是齐鲁大道北延项目的最南端。记者看到,目前齐鲁大道与济齐路交汇处北端呈封闭状态,与东西向济齐路形成“T”字形,齐鲁大道北延工程就是在“T”字交叉处向北延伸。

齐鲁大道为双向十车道,东西宽度约30米。目前还没有设置公交车道,经过此处的公交车也比较少。

记者注意到,齐鲁大道南接匡山西路、济南西站与横四路,沿济齐路行驶的26路、77路公交车都经过北延工程项目起点。近日,齐鲁大道北延工程建设项目房屋征收范围确定。其中,冻结范围为东至段庄村、郑家庄村、美里村、石佛屯村、唐庄村、中赵村,西至郑家庄村、美里村、石佛屯村、楚庄村、唐庄村、中赵村,南至济齐路与齐鲁大道交叉口,北至黄河。冻结期限为2018年2月23日至2019年2月22日。

“从齐鲁大道去黄河北桑梓店,需要绕道济齐浮桥或者建邦黄河大桥,需要多花至少半小时的时间,如果此处打通,以后去黄河北将更加方便。”省城的哥宋师傅说。

将北跨黄河接309国道 计划工期36个月

2017年11月29日,济南市发改委核准了齐鲁大道北延工程项目。其中,项目申请人为济南城鲁建设工程有限公司,项目建设地点位于槐荫区、天桥区,总投资为465585万元。

记者了解到,齐鲁大道北延项目南起齐鲁大道与济齐路交叉口,向北依次跨越美里路、北太平河路、济广高速、黄河主河道、国道309、邯济铁路,终于裕兴路与国道308交叉口。计划工期为36个月。

项目全长10559.2米,其中黄河特大桥长3209.2米,两端接线长7350米。项目全线双向八车道一级公路标准,兼顾城市主干路功能,设计时速60公里,道路中央预留轨道交通条件。

齐鲁黄河大桥已开工 2021年全线通车

2014年2月28日齐鲁大道北延高架桥正式通车,该桥在济齐路以南300米处落地,其北侧就是齐鲁大道北延项目的起点。作为济南非物质文化遗产博览园项目的配套市政工程,齐鲁大道北延高架通车后,下西客站的旅客经齐鲁大道直达非遗园,将比原来绕行节省20分钟。

继济泺路穿黄隧道开工后,济南的“三桥一隧”跨河通道中的齐鲁黄河大桥已于2017年12月31日开工,按照计划工期,大桥将在2021年达到通车条件,成为济南携河发展实现“千年一跨”的交通保障。

齐鲁大道北跨黄河后,从西南城区的党杨路可以直达齐鲁大道过黄河。除了二环西路快速路,济南西部将新增一条重要的南北通道,将有助于缓解济南西部片区尤其是西客站片区南北交通压力。

高铁客运枢纽、轻轨R1线(在建)、北园高架、二环西高架与齐鲁大道共同构成了西部城区交通骨干网络,此外,齐鲁大道两侧集合了高铁客运枢纽、济南国际学科学中心、会展中心、省会文化艺术中心等众多城市发展引擎,对省城北跨和西进都有重要作用。

市民节后种牙扎堆 韩国专家崔容硕助阵 拨打87878000预约崔教授亲诊手术,进口种植体充1000抵10000

春节过后,济南圣贝口腔医院迎来了一波接一波的种牙热潮。昨日,笔者走访来种牙的市民了解到,过节期间大吃大喝,忙坏一张嘴,累坏一口牙,一直松动的牙齿咀嚼困难影响正常进食,这不,新年一过,很多老人便开始忙着种牙了。还有一部分是原本就缺牙的老人,春节期间走亲访友只能眼巴巴地看着别人享受美食,因而想通过种牙让自己快速拥有好牙口。他们多选择在春节小长假后前往济南圣贝口腔医院做种植牙。另外,年初天气转暖也是导致近段时间种植牙人数倍增的原因。

**牙不好过年没滋味
无痛种植轻松找回口福**

逢年过节,吃吃喝喝是中国人一贯的传统,然而对于牙缺失的老人来说,过节却是一件尴尬的事。儿女尽孝送来的厚礼无福消受,餐桌上的美食吃着却没滋味。此时才真正领悟到:一口好牙是最大的“口福”!这不,新年一过,很多老人便开始忙着种牙了。

家住历下区的候阿姨对笔者说道:“去年脱落了五颗牙,吃东西明显受到了影响,一年下来不仅瘦了好多,身体也越来越差。过年期间,看着



同龄人随心所欲地吃喝,特别羡慕,一问才知道人家都做了种植牙。”侯阿姨听说圣贝口腔医院有创口小、时间短、恢复快的微创无痛种植牙技术后,怕痛的候阿姨赶紧预约了圣贝专家。候阿姨还表示:“希望能早点种上好牙,早些吃上美食找回口福!”

**节后种牙需求攀升
韩国种植专家崔容硕亲诊**

开年以来,要求种牙的中

老年市民越来越多,大家都期望,从新的一年一开始,有个好牙口,有个好胃口。而种植牙被称为人类的“第三副牙齿”,突出的优势是在不损伤患者自体牙的基础上进行义齿修复,同时因其舒适度、美观度及咀嚼功能均接近天然牙而备受缺牙患者青睐。

种植医师技术水平是种植牙选择时的关键一环,要求医生有熟练的种植技术,才能确保手术安全。笔者在圣贝口腔了解到,“圣贝国际专家飞

来济亲诊。崔容硕教授出生于医学世家,祖父、父亲都是当世名医,有别人难以企及的深厚学术背景,崔教授在美国考取了口腔种植学、口腔修复学双博士学位,回国后20多年如一日地在手术台上挥洒汗水,已为万例半/全口缺牙患者成功种上新牙。

**现在种牙立享优惠
进口种植体充1000抵10000**

据了解,为让更多市民种上高性价比的种植牙,济南圣贝口腔医院联合中国老龄事业发展基金会举办中老年缺牙关爱活动“春牙行动”。现在种牙立享优惠:进口种植牙充1000元抵10000元;免费口腔检查;补牙、洗牙享7折。有种植牙需求、修复坏牙的中老年人尽快拨打电话87878000报名申请,并预约崔容硕教授亲诊,现在种牙省钱。

